昨起至10月底

哈市划定528个秋菜销售区域

生活报讯(记者李丹)记者从哈市城管 局获悉,自25日起至10月底哈市秋菜集中销 售期间,城管执法部门对标市场主体和群众需 求,落实秋菜销售便民服务闭环措施,加强秋 菜销售规范管理,维护好秋菜上市销售期间城 市环境秩序,为秋菜销售提供更多便利。



"一码通"二维码

划定528个秋菜销售疏导区域

各区城管执法部门结合属地情 况和往年工作经验,围绕支持菜 农销售、方便市民购买,统筹考 虑菜农意愿、市民便利、市容要 求等因素,提前介入,合理划定 服务点181处,一目了然。

哈市城管局统筹组织,督导 秋菜销售规范疏导街路、便民服 务点。疏导街路和便民服务点 民获取。记者扫码后,目前全市 秋菜销售疏导街路347条、便民

出台四项服务措施便民利民

市城管执法部门总结推广秋菜销售规 范管理工作中好做法、好办法,以提升服务 为着力点,变末端执法为源头治理,提升工 作效能。

源头服务。由各辖区组织将秋菜销售 疏导区域设立情况、"服务专员"联络信息 等,及时发至各乡镇政府,由乡镇政府提前 发至各乡村微信群,及时引导菜农进入指 定区域进行销售,遇有问题能够有效与"服

"专员"服务。在每条疏导街路和各便 民服务点指派"服务专员"负责开展服务管 理工作,制作服务联系卡,在服务联系卡中 关联二维码,菜农和市民可通过扫码简易 操作,获取疏导街路、便民销售点和"服务 专员"等各类服务信息,实现"一码通"。

末端服务。各区城管执法部门加强与 街道、社区、物业等部门单位沟通协调,发 动社区、物业人员通过社区公告栏、业主微 信群等途径,将疏导区域划设情况及时告 知市民群众,方便群众购买。

联动服务。加强环卫部门与执法部门 工作联动,在疏导区域配足垃圾桶等卫生 设施,及时收运垃圾,维护疏导区域环境秩 序;加强与市场监管部门、交管部门、市场 摊区主办单位工作联动,加强宣传教育,切 实引导规范经营;加强与宣传部门、媒体单 位工作联动,积极宣传报道服务管理政策。

医生实施颈深淋巴-静脉吻合术

81 岁阿尔茨海默症老人 认知获改善

王秋实) 近段时间,81岁杨奶奶记忆力 下降严重,说话胡言乱语,衣服穿反,经 常乱扔东西,患者的举动让家人非常苦 恼。近日,家属及患者来到哈医大二院 就诊,经查患者患有阿尔茨海默病。医 生与家属沟通后立即为患者实施颈深 淋巴-静脉吻合术,术后患者恢复良好 还在近一步观察当中。

哈医大二院神经内科吴云教授经 过详细的临床评估,考虑患者为阿尔 茨海默病,为其进行了包括 MRI 及 力也得到了增强。

生活报讯(见习记者李晓航记者 PET-CT诊断室的多种影像学检查. 经与PET-CT诊断科主任李萍教授会 诊, 确诊杨奶奶患有阿尔茨海默病。 经过全面评估杨奶奶符合手术指征, 认知即得到了显著改善,日常生活能

9月26日9:00-11:00

温馨提示:请携带以往影像检查

哈尔滨市第一医院北院区一楼骨

1.糖尿病足、溃烂感染等足踝部慢

2.下肢静脉曲张、静脉血栓、动脉

3.足踝部常见拇外翻、骨折、扁平

足,高弓足、类风湿关节畸形、韧带损

哈尔滨市第一医院 今日开展义诊活动

生活报讯(见习记者李晓航记者 正常功能,精心守护足部健康,踏出健 院足踝外科、血管外科、内分泌科专家 将开展多学科联合义诊活动,届时,专 家团队将从专业角度讲解骨骼、血管、 疾病的市民朋友提供专业的诊疗指 导,共同守护足踝健康

为"全民健康生活方式宣传月",9月第 四周集中开展健康骨骼主题宣传活 动,传播"强肌健骨运动为主"健康理性创面等疾病患者。 念,提高公众"骨健康"意识,普及骨质 疏松科学防治知识,倡导公众增加体 育活动和力量训练,维护关节、骨骼和 肌肉的正常功能。

哈尔滨市第一医院足踝外科、血伤、足部痛等疾病患者。 管外科、内分泌科始终关注广大市民 的骨骼健康,至今已连续开展多场联 和正常体重,维护关节、骨骼和肌肉的

排除手术禁忌,可以进行双侧颈深淋 巴管一静脉吻合术。随后郭冕教授与 麻醉科主任张兵教授对患者进行了详 细的术前评估。经过周密的计划与准 备,成功实施了颈深淋巴-静脉吻合 术,手术进行顺利,术后第一天患者的

资料就诊

义诊人群

王秋实) 9月26日,哈尔滨市第一医 康生活每一步。 内分泌科健康知识,并对患有足踝部

据悉,国家卫健委将每年9月定 科诊室、内分泌科诊室 闭塞症等血管疾病患者。

1、骨外四科北院区、内分泌科北 合义诊活动,倡导公众坚持合理饮食 院区患者现场免挂号费 2、免费进行体外冲击波体验

哈尔滨四家企业排污超标 共处罚 129.88 万元

生活报讯 (记者李威兵) 为了强化全市大气环境执法监管,督促和引 导相关排污单位以案为鉴、以案促改,9月25日,哈尔滨市生态环境局发 布相关大气超标排污、逃避监管环境违法典型案件4起。

哈尔滨市道里区某机械制造有限公司 超标排放大气污染物

2023年11月27日,哈尔滨市 生态环境保护综合行政执法局道里 执法大队执法人员在对辖区内某机 械设备制造有限公司检查时发现, 该公司使用生物质锅炉(在用)正在 燃烧散煤,涉嫌烟尘超标,执法人员 现场要求其正常使用生物质成型燃 料或进行清洁能源改造。2023年

资质的专业检测机构,对该公司锅 炉排放的大气污染物开展了监督性 监测。监测结果显示:颗粒物 212mg/m3超过污染物特别排放 限值中颗粒物限值6.07倍。最终, 处罚款人民币肆拾伍万叁仟陆佰元 整(45.36万元)。

哈尔滨市宾县某公司 超标排放大气污染物

哈尔滨市宾县生态环境局执法 人员通过非现场查阅重点排污单位 超标异常电子告知与督办平台以及 污染源在线监控平台数据,发现辖 区内某公司1号废气排放口自 2023年12月18日起二氧化硫持续 超标准排放。哈尔滨市宾县生态环

境局于2023年12月21日委托有 资质的第三方检测机构对该公司锅 炉烟气排放开展监督性监测, 检测 报告显示其排放的二氧化硫折算浓 度超出限值标准。最终,处罚款人 民币贰拾柒万陆仟元整(27.60万

哈尔滨市木兰县某公司 逃避监管违规排放大气污染物

哈尔滨市木兰生态环境局执法 人员于2023年12月7日到位于辖 区内某公司进行现场检查时发现, 该公司厂区内锅炉大气污染物治理 的脱硫、脱硝设备未启动运行,大气

2023年12月8日,哈尔滨市生态环 境局对该企业以不正常运行大气污 气污染物立案调查。最终,处罚款 人民币叁拾叁万肆仟元整(33.40万 污染物未经处理向外环境排放。 元),将该案件移送当地公安机关。

哈尔滨市南岗区某公司 逃避监管违规排放大气污染物

向外环境排放,该行为涉嫌以不正常 案件移送当地公安机关。

2023年11月25日,哈尔滨市生 运行大气污染防治设施逃避监管的 态环境保护综合行政执法局南岗执 方式排放大气污染物。执法人员要 法大队执法人员检查发现,辖区内某 求该单位保证大气污染防治设施的 公司生物质锅炉正常使用,布袋除尘 正常运行。最终,处罚款人民币贰拾 器未运行,大气污染物未经处理直接 叁万伍仟贰佰元整(23.52万元),该

湿器13946092977

日与北京凯盛源房地产开发(集团 居区凯盛源玖郡小区23号楼1单之 201 的购房合同丢失,合同编号 9075303453, 声明溃失

●孩子姓名:纪承恩,性别:男,十 E时间:2018年6月25日,时间:上台 1时五分,出生地:黑龙江省鸡西市虎 32301198105253439, 不慎将孩子 牛医学证明丢失,出生证编号 R230127650,特此声明作废。

●哈尔滨枭驰科技有限公司遗失 商银行哈尔滨和兴支行开户许可 E,账号:3500042109006611118,核准 :J2610015041704,声明作废。

将银行预留印鉴财务章、法人名章 周立江)丢失,开户行:中信银行股 分有限公司哈尔滨丽江路支行,则 号: 8113101013800144537, 特此声明

●徐成龙遗失身份证,证号: 231003198705180718,有效期至:2036 ,声明作废。

公告·公示 型達13946092977 公告

李取得我公司开发的诵达家园S1号楼1 层商服02号房屋,缴纳拍卖保证金20万元 签订《竞买协议》和《拍卖成交确认书》 配通知您于2024年10月23日前交齐剩余购 对20万元定金不予退还,房屋另行出售 哈尔滨铁路房建置业集团有限公司

我公司开发的通达家园S1号楼1-2层商

2024年10月23日前交齐剩余购房款469 上,逾期未缴纳购房款,我公司将对10 喜款不予退环,房屋另行出售 哈尔滨铁路房建置业集团有限公

终止办学公告

有限公司因受市场环境影响,无法继续给 哈尔滨市南岗区聚优职业技能培训等

公示

留不动产登记问题相关规定,现对以下原 本人叔国军,拟买断并办理不动产登记

落于哈尔滨市南岗区文化街10号天宝/ 2栋5单元402室公有住房,房屋用途为 宅,使用面积:22.98平方米。 以上承租人承诺拟登记房屋权属无领

. 所提供申请材料真实有效,并自愿承担 此产生的一切后果和法律责任。 议,请自公示之目起15个工作日内,将昇 (书面材料送达以下部门,逾期无人提出异

:哈尔滨市南岗区文兰街12号。联系电 舌:86233565。

人哈尔滨建成电力工程安装有限公司 (建成电力工程安装有限公司(此单位原 止已搬迁未废业),请哈尔滨建成电力工程 、联系电话:13903600276,超过此期限将



冰城的哥出租车内发病

药店店主打车看"空车"不动 上前和路人一起救人

生活报讯(记者赵政府)近日,在哈市南岗 区中宣街上, 韩先生和朋友就餐后来到路边准备 打车,发现一辆出租车棚顶灯显示"空车"却停在 路边不动。他们走上前发现驾驶员眼睛发直并 流口水,并且大口喘气。韩先生和路人一起施 救,目前,的哥已转危为安。

原来,21日,韩先生和几个朋友就餐后,来 到中宣街准备乘坐出租车回家。他们在路边等 了十多分钟也没有空的出租车,让他们感到不解 的是,就在不远处停了一辆出租车,车的顶棚灯 显示"空车",但他们怎么招手,这辆车也不向他 们驶来,仍原地不动。

他们走近发现,出租车司机眼睛发直,大口 喘着粗气,还流着口水。今年50岁的韩先生开 了多年药店,懂医学常识并知晓急救知识。他看 到驾驶员的症状,判断可能是突发脑梗或脑出 血。他边掐驾驶员人中边让身边的人拨打 120。掐了一会儿后,韩先生发现驾驶员的症状 没有明显缓解,就和一旁的市民一起把驾驶员拖 到地上,让其平躺。驾驶员躺下后,逐渐有了些 意识,开始乱动,韩先生一边告诉其别动,一边用 手托着他的头,防止头部磕到地上。

几分钟后,驾驶员的眼珠开始转动,呼吸也 逐渐平稳。这时候,120 救护车赶到,众人一起 把驾驶员抬上了救护车,韩先生和朋友才放心回



韩先生的处置基本妥当,当被 救人员明显意识不清,就不要 让他乱动,尤其是脑出血和心 梗,尽量让患者保持平躺对病



身边事•福彩

记者了解到,驾驶员已转危 为安,目前正在接受治疗。

事后,记者还了解到,韩先 生平时就是个热心肠,曾帮助过 找不到家的老人,还扶起过跌倒

市民捡到标记 姓名拼音的银行卡

民警打了 一百多个电话 只为找到失主

生活报讯(实习生赵一

敬 记者史天一)"警察同 志,我捡到一个背包,失主应 该很着急,你们能来一趟 吗。"诉日、哈市公安局道外 分局嵩山路派出所民警田尧 接到群众报警,他看到背包 后发现包内无身份证件,仅 有一张标记着姓名拼音的银

由干没有详细身份信 息,民警只能通过移动警务 终端查询,结果全省姓名为 该拼音的有200余人。田尧 立即逐一进行电话联系。

在拨打100余通电话 后,终于联系到了失主。"您 好,我是嵩山路派出所的,您 是不是有什么物品丢了?' "对啊,我正着急找呢,我的 银行卡丢了。"经过确认,该 银行卡正是这名失主的,随 后双方约定地点领取。失主 在收到背包后对民警连连表

福彩公益金助力孤儿助学工程

2019年,承载着孤儿求学希望的 "福彩圆梦·孤儿助学工程"实施,为维 护孤儿受教育权利提供了有力支撑。 截至8月底,该项目在山东的在保人 数为1420人,6年来,共保障8700余 人(次)顺利上学。

"尽全力回馈社会,不辜负 福彩圆梦金"

大学4年,黄瑞志共获得28张奖 状、证书,其中包括国家励志奖学金证 书、全国大学生数学建模竞赛山东赛 区一等奖、"青岛市千名优秀大学生"证 书……今年9月,黄瑞志以前三名的成 绩成功考取青岛大学运筹学与控制论 里。

从小跟着姑姑,小学二年级就开 始了住校生活,黄瑞志没能在父母的

羽翼下成长,而是在社会多方的庇护 得知考上青岛大学后,黄瑞志十 分担心学费问题。在了解到"福彩圆

梦·孤儿助学工程"之前,他原本打算 申请大学生贷款。高考后,在一次镇 上为孤儿组织的免费体检中,邹城市 民政局儿童福利科科长郑纯纯偶然注 意到他的情况,及时帮他打电话沟通 联系,镇上又帮助他落实了政策,每学 年1万元圆梦金定期打到他的银行卡 的目标是争取在各个方面发挥光与 热,尽全力回馈社会,不辜负这笔福彩

黄瑞志还积极为同学服务,担任 社区志愿者,主动参与献血……

福彩公益金 让孩子学有所助

对于安丘市的杜清(化名)来说,这 笔孤儿助学资金不仅是经济上的支 持,更是精神上的激励,让她在大学期 间毫不懈怠,更加努力学习。从本科 期间连年第一,到在中科院做科研助 理,再到如今攻读博士,杜清把"福彩 圆梦·孤儿助学工程"比作阳光,有了

这缕阳光,她不再畏惧家境贫寒和生 活压力,一路坚定向前。

"福彩圆梦·孤儿助学工程"是民 政部2019年起组织实施、由县级以上 地方人民政府民政部门具体实施,福 彩公益金支持,面向孤儿开展的助学 项目。助学对象为被认定为孤儿身 份、年满18周岁后在普通全日制本科 学校、普诵全日制专科学校、高等职业 学校等高等院校及中等学校就读的中 专、大专、本科生和硕士研究生。

多年来,"福彩圆梦·孤儿助学工 程"帮符合资助条件的孤儿圆了求学 梦,为他们的成长成才提供了坚实保 据中国福彩微信公众号

24 日晚, 甲国

福利彩票双色球

健康购彩"习惯清单"

选择一张彩票是一件幸福 的事,为自己增添期待,为公益 增添助力。这份微小的幸福感 需要理性的守护,需要安全的支

小预算 享轻松

购彩,可能是逛街、休闲时 的偶然选择,也可能是日常坚持 的兴趣爱好,无论哪种情况,购 彩金额都应有"度"。每次购彩 的资金金额应不影响正常生活, 乐等精神回馈。应保持乐观、积 燥之处,防止高温、暴晒、潮湿。 不增加经济和心理负担。

不轻信 不跟风

彩票是概率游戏,中奖号码 没有规律可循。请客观认识彩 票的概率属性,不轻信所谓能预 购彩都是风险购彩行为。购彩 持。中国福利彩票为您整理一 测彩票中奖号码的言论;看到他 宜量力而行,根据自身实际情 份"健康购彩习惯清单"请您查 人中奖不盲目跟风、追高投注, 况,控制投注金额,避免给个人 保持冷静,根据自己的需求和资 和家庭增加经济压力。 金情况理性购彩。

情绪稳 平常心

富的彩票乐趣。福利彩票的乐 保中奖后顺利兑奖。建议将彩 趣不仅仅是中奖,还有公益、娱 票置于便于记忆、查找且通风干 极的心态,不要陷入懊悔低落,

更不要执着于"中大奖"。 不赊账 不借债

赊账购彩、信用购彩、借债

善保管 勿遗失

彩票是兑奖的唯一凭证,购 情绪稳定,可以体验到更丰 买彩票后,妥善保管彩票方能确

据中国福彩微信公众号

双色球第2024111期

一等奖11注 筹集公益金1.22亿元

开发号码: 22 12 4 30 1 11 16 游戏第 2024111

期开奖。本期双 色球开奖号码为141112223016。一等奖中出 11注,单注奖金为677万余元。

中奖情况:河北2注,浙江1注,山东1注,重庆5 注,河南1注,湖南1注。二等奖中出178注,单注奖金 为13万余元。六等奖中出807万余注。本期销量 3.39亿余元,筹集公益金1.22亿余元。下期一等奖奖 池累计金额21.79亿余元。 据中国福彩微信公众号